



В Новоселицком районе местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшем по неосторожности ее смерть в 2012 году

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя Новоселицкого района 1968 года рождения, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшем по неосторожности ее смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ). По версии следствия, в ночь на 5 октября 2012 года на одной из животноводческих ферм возле села Чернолесского Новоселицкого района между собственником фермы и женщиной, которая осуществляла у него подсобную работу, произошла ссора из-за злоупотребления ею спиртных напитков. В результате подозреваемый нанес потерпевшей пять ударов руками по голове, от которых она скончалась на месте. На следующий день злоумышленник с целью сокрытия следов преступления погрузил тело женщины в автомобиль и вывез на территорию, расположенную на расстоянии 14 км. от села, где захоронил в колодце. В настоящее время подозреваемый задержан, следствием направлено в суд ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690734>